

聊城公益顺风车周日建协会

成员已经发展到1600多人,覆盖聊城各县市



顺风车大联盟等你来

本报聊城11月12日讯(记者 张跃峰) 经过前期多方筹备,本报持续关注的聊城公益顺风车将于11月16日组织协会成立大会,正式组建成为一个群体性的社会公益组织。

10月14日,本报报道聊城市民刁海刚免费搭乘市民,两年千人入伙一事,但是在组建协会过程中遇到不少困难。见报后,社会给予很多关注与帮助,在短短一个月的时间内成员增加到1600多人。11月11日,在最终确定协会成立的各项议程之后,聊城公益顺风车负责人刁海刚正式对外发布了协会成立的消息。

除主城区之外,在聊城的临清、茌平、东阿、冠县还组织了分支机构,其他县也相继有成员加入,目前正在酝酿组织分支机构。刁海刚说,聊城公益顺风车如今已经基本实现了聊城各县市的全覆盖。“虽然不能实现搭乘顺风车的常态化,但前往聊城各个县市区,如果时间不着急的话都有搭顺风车的可能。”不仅如此,周边地区的不少市民也加入了聊城公益顺风车组织,协会成立当天还有不少外地成员前来参加。

刁海刚说,尽管加入的成员越来越多,但这只是给了社会一个关心、关注公益的小窗口。协会成立之后,尚有很多需要解决的问题,还需更多的爱心人士共同努力,推动公益顺风车前行。

为了强化组织凝聚力,刁海刚还同协会成员进行协商,拟邀请知名助人为乐模范陈金良担任协会名誉会长。据其介绍,陈金良是永不褪色的“活雷锋”,坚持52年学雷锋,25年义务宣传,在大街小巷,市民随时有可能遇到他手拿小喇叭,用诙谐幽默的语言,通过群众喜闻乐见的形式向社会宣传保护环境、戒烟戒酒、人身安全等内容。

他先后被授予“活雷锋”“山东省首届感动山东十佳人物”“山东省十大感动齐鲁老人”“山东省第二届道德模范——助人为乐模范”“中国好人”“全国关心下一代先进工作者”“全国道德模范提名奖”等荣誉称号。

刁海刚说,邀请陈金良担任名誉会长,是希望协会成员也能学习老人那种坚守的精神,让公益顺风车永远活跃在街头巷尾。



刁海刚(左)与聊城团市委相关负责人商量公益组织怎么发展。 本报记者 张跃峰 摄(资料片)

相关新闻

聊城与多个地方筹划联合

由于近期经常有威海、潍坊、德州、济南等地的一些爱心人士前来取经,刁海刚前不久和大家商量着新建了一个“齐鲁公益顺风车联盟”QQ群,筹划联合起来响应齐鲁晚报发起的齐鲁公益顺风车大联盟,探讨组建一个全省的公益顺风车组织。

据刁海刚介绍,最初这些外地市的公益顺风车爱心成员分别按照齐鲁晚报的报道,加入了聊城公益顺风车的交流QQ群319309092或QQ群347492905,但由于这两个QQ群里人员比较多,平时不太好统一进行交流,后来经过跟大家协商才组建了这一个“齐鲁公益顺风车联盟”QQ群。

目前,已经有来自日照、威海、潍坊、德州、济南、邹城等地多位人士加入QQ群,这些爱心人士背后或多或少都有一个公益顺风车的团队,多的已经有了500多人,少的也有几十人,但大都处在发展最初的起步阶段,都还没能正式组建起协会等公益组织。不少人表示可以组建起一个山东省的公益顺风车联盟,让全省更多人加入其中。

本报记者 张跃峰

“青春同行 益暖齐鲁”公益活动今日启动

本报济南11月12日讯(记者 尹明亮) 为了让贫困家庭的孩子感受到来自社会的温暖,本报与共青团山东省委从13日起联合启动“青春同行 益暖齐鲁”贫困青少年关爱大型公益活动,即日起将面向全省征集并选择部分优秀的贫困青少年关爱项目,并给予资金支持。

此次“青春同行 益暖齐鲁”公益活动将采取团省委出资购买青少年社工机构和公益组织服务的方式,在贫困家庭青少年的生存、健康、心理、技能、成长、权益、环境、文化等方面,如果您的公益组织或社工机构有相关的公益项目,便可以申请“青春同行 益暖齐鲁”公益资金进行运作,对入选的优秀公益项目,本报也将予以报道。

据要求,申请参与此次公益活动的社会公益组织须在民政部门登记成立,具有独立法人资格的民办非企业或社会团体。

申报材料时须提交的材料包括项目申报书、机构在民政部门正式注册的登记证书(扫描件或复印件)。一个项目申报书只能申报一个类别,申报多个类别的,需每个类别分别填写项目申报书。有意申报项目的社会组织即日起可登录山东共青团网下载填写项目申报书。

各地公益组织申报的项目需先报到各市级团委,市级团委审核通过后于11月22日前将书面和电子材料统一报送团省委项目办公室。项目实施期限为6个月(2014年12月至2015年5月底)。




七批看房团成员对蝶泉湾环境赞不绝口

第八批看房团

报名火爆

11月28日出发

44-300m² 精装现房 **36万**起

齐鲁晚报购房俱乐部海南置业会 专享**1万抵2万**购房优惠